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ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΑΠΜ-41420 
                                         

ΕΡΓΟ :  
 

«Προμήθεια και Εγκατάσταση  Συστήματος Υπογείων Καλωδίων για την υπογειοποίηση 
τμήματος της εναέριας Γραμμής Μεταφοράς 150kV, Διπλού Κυκλώματος,  

ΚΑΣΤΡΑΚΙ – ΑΚΤΙΟ (περιοχή Υ/Σ ΑΚΤΙΟΥ)» 
 

 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

 
Η Ανώνυμη Εταιρεία «Ανεξάρτητος Διαχειριστής Μεταφοράς Ηλεκτρικής Ενέργειας» με διακριτικό τίτλο 
ΑΔΜΗΕ Α.Ε ή ΑΔΜΗΕ, τα κεντρικά γραφεία της οποίας εδρεύουν στην οδό Δυρραχίου 89 & Κηφισού, 
Αθήνα, προσκαλεί, σύμφωνα με το ΠΔ 59/2007 (ΦΕΚ 63/Α/16.03.2007), που προσαρμόζει την 
Ελληνική Νομοθεσία στις διατάξεις της Οδηγίας 2004/17/ΕΚ του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του 
Συμβουλίου της 31ης Μαρτίου 2004 «περί συντονισμού των διαδικασιών σύναψης συμβάσεων στους 
Τομείς ύδατος, της ενέργειας, των μεταφορών και των τηλεπικοινωνιών», καθώς και τις διατάξεις του 
Κανονισμού Σύναψης Συμβάσεων (ΚΣΣ) του ΑΔΜΗΕ, τους ενδιαφερόμενους σε Διαγωνισμό με 
Ανοικτή Διαδικασία και με κριτήριο ανάθεσης την χαμηλότερη τιμή, για την ανάδειξη  Αναδόχου, στο 
έργο : «Προμήθεια και Εγκατάσταση  Συστήματος Υπογείων Καλωδίων για την υπογειοποίηση 
τμήματος της εναέριας Γραμμής Μεταφοράς 150kV, Διπλού Κυκλώματος ΚΑΣΤΡΑΚΙ – ΑΚΤΙΟ 
(περιοχή ΥΣ ΑΚΤΙΟΥ)», συνολικού προϋπολογισμού, κατά τη μελέτη της Εταιρείας, τριών 
εκατομμυρίων εξακοσίων πενήντα χιλιάδων ΕΥΡΩ (€ 3.650.000,00). 
     

Άρθρο 1 
Όνομα – Διεύθυνση Υπηρεσίας αρμόδιας για το Διαγωνισμό 

Τόπος και χρόνος διεξαγωγής Διαγωνισμού 
 
1.  Αρμόδιες Υπηρεσίες για το Διαγωνισμό είναι : 
 

Η Διεύθυνση Αποθηκών, Προμηθειών και Μεταφορών (διακριτικός τίτλος ΔΑΠΜ) για τα 
οικονομικά – εμπορικά – διαδικαστικά θέματα (Δ. Μεσίτου, τηλ : 210-5192330 & Π. Νίκα, τηλ. : 
210-5192329) και η Διεύθυνση Νέων Έργων Μεταφοράς (διακριτικός τίτλος ΔΝΕΜ), για όλα τα 
τεχνικής φύσεως θέματα (Τεχνικές Προδιαγραφές, Τεχνικές περιγραφές εργασιών, Τεχνικές 
λεπτομέρειες του Έργου κλπ) (Αθ. Μελισσάρης, τηλ.  210-5192388 & Ι. Θανόπουλος  τηλ. 210-
5192519).  
Οι παραπάνω Διευθύνσεις εδρεύουν επί της οδού Δυρραχίου 89 και Κηφισού, Τ.Κ.104 43, Αθήνα. 
 

2. Η παραλαβή και η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει στην Αίθουσα 101 (1
ος

 όροφος, στην 
οδό Δυρραχίου 89 και Κηφισού, Αθήνα, την 25

η
 Αυγούστου 2015 ημέρα Τρίτη και ώρα 10.00, 

ενώπιον Επιτροπής, που θα συστήσει η Εταιρεία. 
 

Προσφορές μπορεί επίσης να υποβληθούν ταχυδρομικά επί αποδείξει ή μέσω εταιρειών 
διακίνησης εντύπων στο Πρωτόκολλο της Διεύθυνσης Αποθηκών και Προμηθειών Μεταφοράς, 
οδός Δυρραχίου 89 και Κηφισού, Αθήνα 104 43, με ευθύνη του προσφέροντος, σε σχέση με το 
περιεχόμενο και το χρόνο άφιξης. Αυτές οι προσφορές θα ληφθούν υπόψη μόνον εφόσον 
παραδοθούν σφραγισμένες στο Πρωτόκολλο της παραπάνω Υπηρεσίας, όχι αργότερα από την 
ημέρα του Διαγωνισμού, δηλαδή την 25

η
 Αυγούστου 2015 ημέρα Τρίτη και ώρα 10.00. 

 
3.  Ο φάκελος που περιέχει την προσφορά πρέπει απαραιτήτως να αναγράφει το όνομα και τη 

Διεύθυνση του Διαγωνιζομένου και επίσης : 
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«Προσφορά για το Διαγωνισμό της ΔΑΠΜ-41420 
ΕΡΓΟ : 

Προμήθεια και Εγκατάσταση  Συστήματος Υπογείων Καλωδίων για την υπογειοποίηση 
τμήματος της εναέριας Γραμμής Μεταφοράς 150kV, Διπλού Κυκλώματος  
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Άρθρο 2 
Τόπος, Περιγραφή και ουσιώδη χαρακτηριστικά του έργου 

 
1. Το έργο αφορά στον σχεδιασμό, στη προμήθεια των απαιτούμενων υλικών, στη μεταφορά τους 

στον τόπο του έργου (περιοχή Υ/Σ Ακτίου), στις εργασίες κατασκευής, στην εκτέλεση των 
δοκιμών, στην θέση σε λειτουργία (έργο με το κλειδί στο χέρι) και την παράδοση του υπόγειου 
τμήματος της εναέριας Γραμμής Μεταφοράς διπλού κυκλώματος 150kV ΚΑΣΤΡΑΚΙ - ΑΚΤΙΟ 
(ΠΕΡΙΟΧΗ Υ/Σ ΑΚΤΙΟΥ). 

 
2. Το εν λόγω τμήμα έχει ενδεικτικό μήκος 4.200 μέτρων και αποτελείται από τρία μονοπολικά 

καλώδια 150kV XLPE ανά κύκλωμα (συνολικά 6). Τα παραπάνω καλώδια θα οδεύσουν εντός 
κοινού χαντακιού δια μέσου δημόσιων οδών από τον Υ/Σ Ακτίου μέχρι τον τερματικό πυλώνα ΤΖ4 
σύμφωνα με τα σχέδια, που περιλαμβάνονται στο τεχνικό Τεύχος 9 της Διακήρυξης.  

 Στο έργο περιλαμβάνεται η προμήθεια και τοποθέτηση τηλεπικοινωνιακού (ομοαξονικού) 
καλωδίου S-2YC(mS) CYBY 1.6/10.0 (ένα ανά κύκλωμα) και η υποδομή για τοποθέτηση 
καλωδίου οπτικών ινών (τοποθέτηση λείου σωλήνα 3ΧΦ50). 
Ο υπολογισμός της ικανότητας μεταφοράς, καθώς και των απωλειών, θα γίνει σύμφωνα με την 
τελευταία έκδοση του κανονισμού IEC 60287, λαμβάνοντας υπόψη το σχέδιο ΤΚΑΛΓΜ-1907 για 
τον τρόπο εγκατάστασης, τις συνθήκες περιβάλλοντος και λειτουργίας, καθώς και τα σχέδια και 
στοιχεία που αναφέρονται στο Τεύχος 9 «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ» της Διακήρυξης. 

 
3. Στην έννοια του υπόψη Έργου περιλαμβάνονται ενδεικτικά και όχι περιοριστικά τα ακόλουθα: 
 

3.1 Ο λεπτομερής έλεγχος με ενδεικτικές τομές (τουλάχιστον δέκα), της όδευσης των 
καλωδίων για τον εντοπισμό πιθανών προβλημάτων και τον καθορισμό της τελικής 
όδευσης.  

 
3.2 Η σχεδίαση, κατασκευή και δοκιμή των απαραίτητων μηκών ενεργειακών υπογείων 

καλωδίων, τερματισμών και ευθέων συνδέσμων τους με διασταύρωση μανδυών. 
 
3.3 Η μεταφορά των καλωδίων και των λοιπών υλικών στον τόπο του έργου και τελικά η 

εγκατάστασή τους. 
 
3.4 Η εγκατάσταση ομοαξονικών τηλεπικοινωνιακών καλωδίων προμήθειας του Αναδόχου, 

σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην Τεχνική Περιγραφή του έργου. 
 
3.5 Η εκτέλεση όλων των απαιτούμενων εργασιών Πολιτικού Μηχανικού, όπως αυτές 

αναφέρονται και περιγράφονται στην Τεχνική Περιγραφή του Έργου, πέραν των όσων 
έχουν ήδη κατασκευαστεί από την Εταιρεία. 

 
3.6 Η προμήθεια όλων των απαραίτητων ανταλλακτικών.  
 
3.7 Η σύνταξη και υποβολή όλης της απαραίτητης τεκμηρίωσης (τελικά κατασκευαστικά σχέδια 

για όλες τις εργασίες ηλεκτρομηχανολογικές ή πολιτικού μηχανικού, οριζοντιογραφία και 
μηκοτομή της τελικής όδευσης του καλωδίου με ένδειξη των θέσεων διασταύρωσης με 
άλλα δίκτυα). 
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4 Η εκτέλεση οποιασδήποτε άλλης εργασίας και η προμήθεια οποιουδήποτε άλλου υλικού είναι 
απαραίτητο για την κατασκευή του υπόψη έργου σύμφωνα με τα αναφερόμενα στις τεχνικές 
προδιαγραφές, αλλά και σύμφωνα με τους κανόνες της τέχνης και της τεχνικής. 
 

5 Επιπλέον, στο αντικείμενο του Έργου περιλαμβάνεται η παροχή όλων των σχετικών υπηρεσιών 
για την άρτια κατασκευή του Έργου, όπως αυτό περιγράφεται και αναλύεται στα Τεύχη της 
Διακήρυξης. 

 
6. Το  Έργο θα υλοποιηθεί σύμφωνα με τις τεχνικές προδιαγραφές και απαιτήσεις που αναφέρονται 

στο Τεύχος 9 «ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΟΥ» της Διακήρυξης. 
 

Άρθρο 3 
Προϋποθέσεις Συμμετοχής στο Διαγωνισμό 

  
1. Στο Διαγωνισμό μπορούν να συμμετάσχουν όλοι οι ενδιαφερόμενοι Οικονομικοί Φορείς (Φυσικά ή 

Νομικά Πρόσωπα ή Συμπράξεις αυτών), οι οποίοι πληρούν τις παρακάτω προϋποθέσεις : 
 
1.1. Δεν έχουν καταδικαστεί με αμετάκλητη δικαστική απόφαση για κάποιο από τα αδικήματα της 

συμμετοχής σε εγκληματική οργάνωση, υπεξαίρεσης, της απάτης, της εκβίασης, της 
πλαστογραφίας, της ψευδορκίας, της δωροδοκίας και της διαφθοράς σύμφωνα και με το Ν. 
3560/2007 ως εκάστοτε ισχύει, της δόλιας χρεοκοπίας και της νομιμοποίησης εσόδων από 
παράνομες δραστηριότητες σύμφωνα με την εκάστοτε κείμενη νομοθεσία. 

 
1.2  Δεν τελούν υπό πτώχευση, εκκαθάριση, παύση δραστηριοτήτων, αναγκαστική διαχείριση ή 

πτωχευτικό συμβιβασμό ή σε οποιαδήποτε ανάλογη κατάσταση που προκύπτει από 
παρόμοια διαδικασία προβλεπόμενη από την εκάστοτε κείμενη νομοθεσία, ούτε έχει κινηθεί 
εναντίον τους κάποια από τις προαναφερόμενες διαδικασίες. 

 
1.3   Δεν έχουν καταδικασθεί βάσει απόφασης που έχει ισχύ δεδικασμένου, σύμφωνα με τις 

νομοθετικές διατάξεις της χώρας και η οποία διαπιστώνει αδίκημα σχετικό με την 
επαγγελματική τους διαγωγή, ούτε έχουν διαπράξει σοβαρό επαγγελματικό παράπτωμα που 
αποδεδειγμένως διαπιστώθηκε. 

 
1.4  Έχουν εκπληρώσει τις υποχρεώσεις τους, όσον αφορά την καταβολή των εισφορών 

κοινωνικής ασφάλισης σύμφωνα με τις νομοθετικές διατάξεις της χώρας που είναι 
εγκατεστημένοι ή τις νομοθετικές διατάξεις του ελληνικού δικαίου και δεν είναι ένοχοι 
σοβαρών ψευδών δηλώσεων. 

 
1.5  Έχουν εκπληρώσει τις υποχρεώσεις τους, όσον αφορά την πληρωμή των φόρων και τελών 

σύμφωνα με τις νομοθετικές διατάξεις της χώρας όπου είναι εγκατεστημένοι ή τις 
νομοθετικές διατάξεις του ελληνικού δικαίου. 

 
1.6 Έχουν εκπληρώσει με συνέπεια τις συμβατικές τους υποχρεώσεις έναντι του ΑΔΜΗΕ καθώς 

και της μητρικής αυτού ΔΕΗ Α.Ε. και των θυγατρικών αυτής στο παρελθόν (συγκεκριμένα 
δεν έχουν κηρυχθεί έκπτωτοι). 

 
Σε περίπτωση Σύμπραξης Επιχειρήσεων, κάθε μέλος αυτής πρέπει να πληροί όλες τις 
παραπάνω προϋποθέσεις. 
 

2  Διαθέτουν εμπειρία στη μελέτη, προμήθεια των υλικών και εγκατάσταση ιδίου τύπου καλωδίων, ως 
εξής :  

ή 
α.  Να έχουν προμηθεύσει και εγκαταστήσει στο Ελληνικό Σύστημα Μεταφοράς ή Δίκτυο Διανομής, 

τουλάχιστον ένα αντίστοιχου τύπου πλήρες καλωδιακό σύστημα και παρεμφερούς μήκους, 
ονομαστικής τάσης ίσης ή μεγαλύτερης των 150kV. 
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ή 
β.  Να  έχουν μελετήσει,  βιομηχανοποιήσει και προμηθεύσει, σε ηλεκτρικές εταιρείες, τουλάχιστον 

εκατό (100) χιλιόμετρα μονοπολικά καλώδια, ονομαστικής τάσης ίσης ή μεγαλύτερης των 145kV 
και ίδιου τύπου ακροκιβώτια και συνδέσμους. 

ή 
γ.  Να έχουν εγκαταστήσει την τελευταία δεκαετία είτε ως Ανάδοχος, είτε ως Υπεργολάβος υπόγεια 

καλώδια ονομαστικής τάσης ίσης ή μεγαλύτερης των 145kV, σε παρόμοια έργα με συνολικό 
μήκος Γραμμής τουλάχιστον πέντε (5) χιλιομέτρων, τα οποία έχουν λειτουργήσει ικανοποιητικά 
για δύο τουλάχιστον χρόνια.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

 
Οι διαγωνιζόμενοι θα  πρέπει να αποδείξουν την εμπειρία τους υποβάλλοντας με την προσφορά 
τους, σύμφωνα με την §3.8 του Άρθρου 6 «Περιεχόμενα Προσφοράς» του Τεύχους 2 «Όροι και 
Οδηγίες του Διαγωνισμού» : 

 πίνακα παρόμοιων έργων, τα οποία κατασκευάστηκαν έντεχνα και άρτια και λειτουργούν 
ικανοποιητικά 

 κατάλογους συνοδευόμενους είτε από βεβαιώσεις, που θα έχουν εκδοθεί για την ποιότητα 
των κατασκευών αυτών και την ικανοποιητική λειτουργία τους από τις ηλεκτρικές εταιρίες, στα 
δίκτυα των οποίων έχουν ενταχθεί, είτε από πιστοποιητικά θεωρημένα από τους Κυρίους των 
έργων. 

 
3.   Σε περίπτωση που ο Διαγωνιζόμενος είναι Σύμπραξη Επιχειρήσεων ή Κοινοπραξία 
 

3.1 Σε περίπτωση που ο διαγωνιζόµενος είναι Σύμπραξη Επιχειρήσεων (Consortium) ή Κ/Ξ 
Επιχειρήσεων, θα υποβληθεί δήλωση των Επιχειρήσεων που μετέχουν στη Σύμπραξη ή 
Κ/Ξ ότι οι υπόψη Επιχειρήσεις συνέστησαν τη Σύμπραξη ή Κ/Ξ  για να αναλάβουν το έργο 
μαζί και ότι ενέχονται και ευθύνονται έναντι του ΑΔΜΗΕ σχετικά με τη συμμετοχή τους στο 
Διαγωνισμό και εκτέλεση του έργου, ενιαία, αδιαίρετα και σε ολόκληρο. 
Σε περίπτωση Σύμπραξης, στην παραπάνω Δήλωση θα δηλώνονται και τα ποσοστά 
συμμετοχής κάθε μέλους, ενώ σε περίπτωση Κοινοπραξίας, θα υποβληθεί και το σχετικό 
Κοινοπρακτικό στο οποίο θα φαίνονται τα ποσοστά συμμετοχής κάθε μέλους. 

 
3.2 Οι απαιτήσεις της εμπειρίας πρέπει να ικανοποιούνται αθροιστικά από τα µέλη της 

Σύμπραξης ή Κ/Ξ, δηλαδή αρκεί να ικανοποιούνται και από ένα μόνο μέλος της Σύμπραξης 
ή Κ/Ξ.  

 
3.3 Οι Επιχειρήσεις που υποβάλουν προσφορά, είτε αυτοτελώς, είτε ως μέλη μιας Σύμπραξης 

ή Κ/Ξ  Επιχειρήσεων απαγορεύεται να συμμετέχουν και ως μέλη άλλης Σύμπραξης ή Κ/Ξ 
που υποβάλει επίσης προσφορά, στον παρόντα Διαγωνισμό. 
Επίσης απαγορεύεται η εκπροσώπηση δύο ή περισσοτέρων Διαγωνιζομένων από τον ίδιο 
Εκπρόσωπο. 

 
4. Εφόσον οι Διαγωνιζόμενοι θα ήθελαν να επικαλεσθούν την χρηματοοικονομική, τεχνική ή και 

επαγγελματική ικανότητα τρίτων (Δάνεια εμπειρία/ικανότητα) προκειμένου να καλύψουν τις 
προϋποθέσεις και τα κριτήρια συμμετοχής που καθορίζονται στις προηγούμενες  παραγράφους,  
υποχρεούνται να υποβάλουν τα στοιχεία που αποδεικνύουν την ανωτέρω ικανότητα του 
παρέχοντος τη δάνεια εμπειρία/ικανότητα  και να δηλώσουν ότι δεσμεύονται να παράσχουν όλες 
τις απαιτούμενες από τη Διακήρυξη εγγυήσεις.  
Ειδικότερα στην περίπτωση αυτή, ο Διαγωνιζόμενος έχει την υποχρέωση να αποδείξει με κάθε 
πρόσφορο τρόπο ότι θα έχει στη διάθεσή του, καθ’ όλη τη διάρκεια της Σύμβασης, όλα τα 
απαραίτητα μέσα για την εκτέλεσή της. 
Τα εν λόγω αποδεικτικά μέσα μπορεί να είναι έγκυρο ιδιωτικό συμφωνητικό μεταξύ του 
Διαγωνιζόμενου και του επικαλούμενου τρίτου, δεσμευτική Δήλωση υπογεγραμμένη από νόμιμο 
εκπρόσωπο του τρίτου, ή παρουσίαση εγγυήσεων άλλης μορφής, προκειμένου η ανωτέρω 
απαιτούμενη δέσμευση να αποδεικνύεται επαρκώς και κατά τρόπο ικανοποιητικό για τον ΑΔΜΗΕ. 
Τα εν λόγω αποδεικτικά μέσα θα πρέπει να συμπεριληφθούν στο Φάκελο Β’ της Προσφοράς.  
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Το αντικείμενο της συνεργασίας μεταξύ του Αναδόχου και του τρίτου καθώς και οι παρασχεθείσες 
εγγυήσεις από τον τρίτο προς τον Ανάδοχο θα συμπεριληφθούν στη Σύμβαση. Η διακοπή της 
συνεργασίας του Αναδόχου με τον παρέχοντα την δάνεια εμπειρία/ικανότητα κατά τη διάρκεια της 
σύμβασης για οιαδήποτε αιτία, αποτελεί λόγο καταγγελίας της σύμβασης από τον ΑΔΜΗΕ. 

 
5. Σε περίπτωση μη συμμόρφωσης των προσφορών προς τις εν λόγω απαιτήσεις, οι 

προσφορές αυτές θα απορριφθούν. 
 

Άρθρο 4  
Διαδικασία διεξαγωγής διαγωνισμού – Κριτήριο Ανάθεσης 

 
Ο Διαγωνισμός διεξάγεται με ανοικτή διαδικασία. 
 
Το κριτήριο ανάθεσης για την επιλογή του Αναδόχου της Διακήρυξης είναι η χαμηλότερη τιμή για το 
σύνολο του έργου.  

 
Άρθρο 5  

Εναλλακτικές Προσφορές – Διαφοροποιήσεις 
 
1.  Εναλλακτικές Προσφορές  
 

Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται αποδεκτές. 
 
2.  Εμπορικές Αποκλίσεις 
 

Δεν επιτρέπονται αποκλίσεις από τους Εμπορικούς και Οικονομικούς Όρους της Διακήρυξης και 
οι Προσφορές θα πρέπει να συμμορφώνονται πλήρως προς τους αντίστοιχους όρους και τις 
απαιτήσεις της. Για το σκοπό αυτό κάθε Διαγωνιζόμενος πρέπει να συμπεριλάβει στην 
Υπεύθυνη Δήλωση αποδοχής όρων (βλέπε σχετικό Υπόδειγμα), τη δήλωση ότι η Προσφορά του 
δεν έχει Αποκλίσεις από τους Εμπορικούς και Οικονομικούς Όρους της Διακήρυξης. 
 

Σχόλια, παρατηρήσεις ή διευκρινίσεις, που αλλοιώνουν τους συγκεκριμένους όρους ή τις 
απαιτήσεις της Διακήρυξης, αντιμετωπίζονται ως εμπορικές αποκλίσεις. Προσφορά η οποία θα 
έχει τέτοιας φύσεως αποκλίσεις θα απορριφθεί.  

  
Δεν θα θεωρηθούν αποκλίσεις από τους όρους της διακήρυξης, πρόδηλα σφάλματα που έγιναν 
από παραδρομή ή αβλεψία του Διαγωνιζόμενου, εφόσον τα ορθά προκύπτουν από τα λοιπά 
στοιχεία της προσφοράς του.  

 
3.  Τεχνικές Αποκλίσεις:  

   
3.1  Τεχνικές Αποκλίσεις από τις Τεχνικές Προδιαγραφές της Διακήρυξης δεν γίνονται 

αποδεκτές.   
Εξαιρούνται των ανωτέρω και μπορούν να γίνουν τεχνικά αποδεκτές, ήσσονος σημασίας 
διαφοροποιήσεις από τις επί μέρους τεχνικές προδιαγραφές στοιχείων εξοπλισμού, οι 
οποίες οφείλονται σε τεχνικές και κατασκευαστικές ιδιαιτερότητες του προσφερόμενου 
εξοπλισμού και δεν αλλοιώνουν τα λειτουργικά του χαρακτηριστικά, την ασφάλεια, τη 
διαθεσιμότητα, την αξιοπιστία, τη διάρκεια ζωής, και την απαιτούμενη ευκολία συντήρησης 
του εξοπλισμού. 

 
3.2  Επίσης, μπορούν να γίνουν αποδεκτές προτεινόμενες τεχνικές λύσεις, οι οποίες κατά την 

άποψη του προσφέροντος καλύπτουν κατά ισοδύναμο τρόπο τις απαιτήσεις των 
Τεχνικών Προδιαγραφών της Διακήρυξης ως προς την ασφάλεια, την διαθεσιμότητα, την 
αξιοπιστία, τη διάρκεια ζωής, τη λειτουργικότητα, τους περιβαλλοντικούς όρους, την 
απαιτούμενη ευκολία συντήρησης του εξοπλισμού, το λειτουργικό κόστος, το κόστος 
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συντήρησης και τη βέλτιστη εκμετάλλευση του διαθέσιμου χώρου και υπό την 
προϋπόθεση ότι ο προσφέρων θα τεκμηριώνει τα παραπάνω στην προσφορά του, κατά 
τρόπο που να ικανοποιεί τον ΑΔΜΗΕ, ότι οι λύσεις που προτείνει ικανοποιούν κατά 
ισοδύναμο τρόπο τις απαιτήσεις που ορίζονται από τις Τεχνικές Προδιαγραφές της 
Διακήρυξης. Οι ισοδύναμες λύσεις θα πρέπει να έχουν τεθεί σε επιτυχή εφαρμογή και 
λειτουργία σε ανάλογα έργα.  
Προς το σκοπό αυτό ο προσφέρων θα πρέπει στο Φάκελο Β, να υποβάλει (ενδεικτικά και 
όχι περιοριστικά) τεχνικό φάκελο του κατασκευαστή, ή/και υπολογισμούς, ή/και έκθεση 
δοκιμών από αναγνωρισμένο Οργανισμό, ή/και στοιχεία δημοσιευμένα στη διεθνή τεχνική 
βιβλιογραφία, καθώς και κατάλογο επιτυχών συστάσεων (references). Επιπρόσθετα, 
πέραν των αναφερομένων, μπορεί να υποβάλει και οποιοδήποτε άλλο στοιχείο κρίνει ως 
υποστηρικτικό της προτεινόμενης ισοδυναμίας.  
Εάν ο Διαγωνιζόμενος δεν αποδείξει κατά τρόπο ικανοποιητικό για τον ΑΔΜΗΕ ότι η 
προσφορά του καλύπτει κατά ισοδύναμο τρόπο τις Τεχνικές Προδιαγραφές της 
Διακήρυξης σύμφωνα με τα αναφερόμενα ανωτέρω, η προσφορά του θα απορριφθεί. 
  

Άρθρο 6 
Τύπος Σύμπραξης 

 
Σε περίπτωση Σύμπραξης Επιχειρήσεων, η κατακύρωση θα γίνει στο όνομα όλων των μελών της 
Σύμπραξης και θα τεθεί διάταξη στο Συμφωνητικό, σύμφωνα με την οποία τα μέλη της Σύμπραξης 
ενέχονται και ευθύνονται έναντι του ΑΔΜΗΕ ενιαία, αδιαίρετα, αλληλέγγυα και σε ολόκληρο το καθένα 
χωριστά, θα εκπροσωπούνται από κοινό εκπρόσωπο και θα ελέγχεται από τον ΑΔΜΗΕ η ουσιαστική 
συμμετοχή στη Σύμπραξη όλων των μελών της σε όλη τη διάρκεια ισχύος της Σύμβασης.  
 
Σε περίπτωση που η Σύμπραξη είναι Όμιλος Επιχειρήσεων (άτυπη ένωση προσώπων χωρίς φορολογική 
και νομική υπόσταση), η προσφορά πρέπει να είναι διαμορφωμένη κατά τρόπο, ώστε να εξασφαλίζεται η 
χωριστή τιμολόγηση από τα μέλη του Ομίλου, σύμφωνα με την Ελληνική φορολογική νομοθεσία και 
πρακτική.  
 
Στην αντίθετη περίπτωση, όπου η προσφορά της Σύμπραξης δεν πληροί την ανωτέρω προϋπόθεση, η 
Σύμπραξη υποχρεούται πριν την υπογραφή της σύμβασης να περιβληθεί νομικό/φορολογικό τύπο που θα 
επιτρέπει την από κοινού τιμολόγηση και τότε για την υπογραφή της σύμβασης απαιτείται επιπλέον η 
κατάθεση επικυρωμένου αντιγράφου του εγγράφου που θα αποδεικνύει ότι ικανοποιείται η 
προαναφερθείσα απαίτηση. 

Άρθρο 7 
Δηλώσεις απαιτούμενες από την ισχύουσα Νομοθεσία 

 
1. Υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 του ν.1599/1986 
 

1.1  Ο υποψήφιος Ανάδοχος οφείλει να προσκομίζει πριν την υπογραφή της Σύμβασης, 
δια των νομίμων εκπροσώπων του, σχετική Υπεύθυνη Δήλωση του Άρθρου 8 του 
Ν.1599/1986 όπως ισχύει, επικυρωμένη κατά νόμο από την αρμόδια αρχή, 
υπογεγραμμένη από τον νόμιμο εκπρόσωπό του ή από νομίμως εξουσιοδοτημένο 
πρόσωπο ειδικά για το σκοπό αυτό, από το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας 
(προσκομίζοντας επικυρωμένο αντίγραφο του οικείου πρακτικού), με την οποία θα 
δηλώνει, ότι δεν έχει εκδοθεί καταδικαστική απόφαση κατά την έννοια του Άρθρου 3 του 
Ν.3310/2005 όπως ισχύει, κατόπιν της τροποποίησής του από το Ν. 3414/2005, η 
οποία αφορά στα πρόσωπα της εταιρείας (όπως αυτά αναφέρονται στο πιο πάνω 
Άρθρο του νόμου) και ότι δεσμεύεται να γνωστοποιεί αμελλητί προς τον ΑΔΜΗΕ, μέχρι 
την ολοκλήρωση της εκτέλεσης της σχετικής Σύμβασης, τυχόν έκδοση σχετικής 
καταδικαστικής απόφασης με ισχύ δεδικασμένου, σχετικά με την συνδρομή των 
ασυμβίβαστων ιδιοτήτων και απαγορεύσεων των πιο πάνω άρθρων του νόμου και 
κατ’ εφαρμογή των παρ. 4 & 5 του τίτλου ΙΙ της ΚΥΑ 20977/ΦΕΚ 1673/Β/23.8.2007 
(ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ΠΟΥ ΣΥΝΑΠΤΟΥΝ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΥΜΒΑΣΕΙΣ ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΕΝΝΟΙΑ ΤΟΥ 
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ΑΝΑΡΙΘΜΗΜΕΝΟΥ ΑΡΘΡΟΥ 2 §5 ΤΟΥ  Ν.3310/2005 ΟΠΩΣ ΠΡΟΣΤΕΘΗΚΕ ΜΕ ΤΟ 
ΑΡΘΡΟ 2 §3 ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ 3414/2005). 

 
1.2   Εάν στην οικεία χώρα δεν εκδίδονται τα ανωτέρω έγγραφα, αντικαθίστανται από ένορκη 

βεβαίωση των νομίμων εκπροσώπων των επιχειρήσεων ενώπιον Συμβολαιογράφου ή 
δικαστικής αρχής, ή σε περίπτωση που δεν προβλέπεται από το δίκαιο της οικείας χώρας 
ένορκη βεβαίωση, από Υπεύθυνη Δήλωση των ως άνω εκπροσώπων, φέρουσα βεβαίωση 
του γνησίου της υπογραφής από την αρμόδια Αρχή  

 
1.3  Για αυτόν τον λόγο οι διαγωνιζόμενοι θα υποβάλλουν με την προσφορά τους σχετική 

Υπεύθυνη Δήλωση (§2.6 του Άρθρου 6 «Περιεχόμενο Προσφοράς», Τεύχος 2 «Όροι και 
Οδηγίες Διαγωνισμού»). 

 
2.  Η συμμετοχή του υποψηφίου ελέγχεται κατά τη διαγωνιστική διαδικασία επί ποινή απαραδέκτου 

της συμμετοχής αυτού στο Διαγωνισμό ως προς την απαγόρευση του Άρθρου 4 παρ. 4 του 
Ν.3310/2005, όπως ισχύει μετά την τροποποίησή του από τον Ν. 3414/2005  (εξωχώριες 
εταιρίες).  

 
Για το σκοπό αυτό οι διαγωνιζόμενοι θα υποβάλλουν με την προσφορά τους σχετική Υπεύθυνη 
Δήλωση του Άρθρου 8 του Ν.1599/1986 όπως ισχύει, επικυρωμένη κατά νόμο από την αρμόδια 
αρχή,  υπογεγραμμένη από τον νόμιμο εκπρόσωπο της εταιρίας ή από νομίμως 
εξουσιοδοτημένο ειδικά για το σκοπό αυτό από το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας 
(προσκομίζοντας επικυρωμένο αντίγραφο του οικείου πρακτικού), με την οποία δηλώνουν ότι η 
εταιρία τους δεν εμπίπτει στην απαγόρευση του Άρθρου 4 παρ. 4 του Ν.3310/2005, όπως ισχύει 
μετά την τροποποίησή του από το Ν.3414/2005, σχετικά με τις εξωχώριες εταιρίες. 

  
3.  Ειδικός όρος για την εφαρμογή της § 1 του άρθρου 8 του Ν. 3310/2005, όπως ισχύει μετά την 

τροποποίησή του από το άρθρο 8 του Ν. 3414/2005  (ONOMAΣΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΜΕΤΟΧΩΝ) 
 

3.1  Οι Ανώνυμες Εταιρείες που συμμετέχουν στον Διαγωνισμό αυτοτελώς ή σε Κοινοπραξία ή 
σε Όμιλο Επιχειρήσεων, πρέπει να προσκομίσουν υποχρεωτικά : 

 
α)  Οι Ελληνικές Ανώνυμες εταιρείες τα δικαιολογητικά που προβλέπονται από τις 

διατάξεις του Π.Δ 82/1996 όπως ισχύει μετά την τροποποίησή του από το Άρθρο 8 
του Ν.3310/2005 (ΦΕΚ 30/Α/14-02-2005), όπως αυτό τροποποιήθηκε από το Άρθρο 8 
του Ν. 3414/2005 (ΦΕΚ 279/Α/10-11-2005). 

 
β)  Οι Αλλοδαπές Ανώνυμες εταιρείες τα δικαιολογητικά που προβλέπονται από τις 

διατάξεις του Άρθρου 8 του Ν.3310/2005 (ΦΕΚ 30/Α/14-02-2005), όπως αυτό 
τροποποιήθηκε από το Άρθρο 8 του Ν.3414/2005 (ΦΕΚ 279/Α/10-11-2005). 
Η υποχρέωση περαιτέρω ονομαστικοποίησης μέχρι φυσικού προσώπου δεν ισχύει 
ως προς τις εισηγμένες στα Χρηματιστήρια κρατών-μελών της Ευρωπαϊκής Ενωσης ή 
εταιρειες του Οργανισμού Οικονομικής Συνεργασίας και Ανάπτυξης (ΟΟΣΑ). 

 
3.2 Σε περίπτωση συμμετοχής στο Διαγωνισμό, εταιρείας άλλης νομικής μορφής η εταιρεία 

υποχρεούται να υποβάλει Υπεύθυνη Δήλωση του Ν.1599/86 περί μη συμμετοχής 
Ανώνυμης εταιρείας στο εταιρικό κεφάλαιό της, άλλως για την κατέχουσα εταιρικά μερίδια 
Ανώνυμη εταιρεία ισχύουν τα παραπάνω αναφερόμενα. 

 
Άρθρο 8 

Παραλαβή Τευχών Διακήρυξης 
 
Τα Τεύχη της Διακήρυξης, όπως αυτά αναφέρονται στο Άρθρο 1 του Τεύχους «Όροι και Οδηγίες του 
Διαγωνισμού» διατίθενται δωρεάν από την ιστοσελίδα (site) της Εταιρείας. 

http://www.admie.gr/Διακηρύξεις/Διακηρύξεις ΔΑΠΜ 
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